



藤沢市役所

記 者 発 表 資 料 2021年(令和3年)7月9日

藤沢記者クラブ各位

藤沢市の人口が 「44万人」 を超えました

昨今,我が国では本格的な人口減少社会が進行する中,本市では人口増加が続いています。

2021年(令和3年)6月25日に総務省統計局から、令和2年国勢調査の速報値が発表され、本市の推計人口を算出したところ、7月1日現在で440、244人となりました。

今後も本市が魅力と活力あふれる元気都市であり続けるために,住みよいまちづくりに磨きを掛けながら,「郷土愛あふれる藤沢」を目指してまいります。

40万人超過(平成17年国勢調査の確報値を基にした推計人口)

2007年(平成 19年)	人口
5月1日現在	400,853

41万人超過(平成22年国勢調査の確報値を基にした推計人口)

2010年(平成 22 年)	人口
12 月 1 日現在	410,181

42万人超過(平成22年国勢調査の確報値を基にした推計人口)

2014年(平成 26 年)	人口
11 月 1 日現在	420,226

43万人超過(平成27年国勢調査の確報値を基にした推計人口)

2018年(平成 30 年)	人口
5月1日現在	430,076

*この資料に関する問い合わせ先 藤沢市役所 総務部 文書統計課

担当: 阿部·児玉 内線: 2220

直通: 0466(50)3504